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A(𝑥1صورت گرد، بهی آن، با رعايت ترتیب ساعتکه مختصات سه گوشه را در نظر بگیريد که مثلثی (1)
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 .است رمینان زير، دو برابر مساحت مثلثی دتنشان دهید نتیجه -الف
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اگر مبدأ مختصات در مرکز سطح مثلث انتخاب نشان دهید ی بخش )الف(، با استفاده از نتیجه -ب

𝑎1های ضريب گاهشود آن
(𝑒) ،𝑎2

(𝑒)  و𝑎3
(𝑒) شکل برابر مساحت مثلثی است سه  هایدر تابع

 جا نتیجه بگیريد:های مثلث هستند. ازآننقطه از گوشه دو ی آن مرکز هندسی وگوشه
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,𝑥1)ترتیب ی آن بهای شکل روبرو، مختصات سه گوشهگرهدر جزء مثلثی سه (2) 𝑦1) ،(𝑥2, 𝑦2)  و

(𝑥3, 𝑦3) ی است. نشان دهید مقدار تابع شکل گرهA مختصات ای بهدر نقطهP(𝑥, 𝑦)  درون جزء، از
 آيد.دست میی زير بهرابطه
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 نشان دهید:گاه با استفاده از اين نتیجه . آنABCمساحت مثلث  𝛥(𝑒)است و  PBCمساحت مثلث  𝛥1ی بالا در رابطه

 مقدار هر يک از سه تابع شکل در هر نقطه از درون جزء، مستقل از انتخاب دستگاه مختصات است. -الف

∑های شکل در هر نقطه از درون جزء برابر يک است: جمع تابع -ب  𝑁𝑖
(𝑒)(𝑥, 𝑦) = 𝑁1

(𝑒)(𝑥, 𝑦) + 𝑁2
(𝑒)(𝑥, 𝑦) + 𝑁3

(𝑒)(𝑥, 𝑦) = 1. 

𝑁𝑖ی ديگر، برابر صفر است: ژه در دو گرهويمقدار تابع شکل هر گره روی ضلع روبرو به آن گره و به -ج
(𝑒)

(𝑥𝑗, 𝑦𝑗) = 0 (𝑖 ≠ 𝑗). 

 شوند.بعدی خطی تبديل میهای شکل يک جزء يکصورت تابعی روی آن ضلع، بههای شکل مربوط به دو گرهامتداد هر ضلع، تابع در -د
 
 

باشد، با  10(℃)و  -15(℃)، 20(℃)ترتیب اگر دمای اين سه گره به است. (1,2)و  (0,1)، (1,0)ترتیب ای بهگرههای يک جزء مثلثی سهمختصات گره (3)
 درون اين جزء را محاسبه کنید. (1,1.2)مختصات ای بههای شکل اجزای محدود، دمای نقطهکمک تابعاستفاده از میانیابی به

 
 
 

𝑞1ای که شدت آن از گونهی با شدت متغیر، بهنیروی گسترده فرض کنید مطابق شکل روبرو، (4)
(𝑒)  در

𝑞2صورت خطی به به 1ی گره
(𝑒) از يک جزء مثلثی  1-2کند، بر روی ضلع تغییر می 2ی در گره

.𝐟S.Tبردار نیروی  ای وارد شده است.گرهسه

(𝑒) ، دست آوريد.اين جزء به را برایناشی از اين بارگذاری 
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